

钱存别人卡 半年要不回

银行不退钱 户主不出面

本报10月18日热线消息(记者 李强 王晓)市民李女士拿着银行卡到银行存款,却不知手中的卡不是自家的,把3000元钱存到了别人名下。奔波半年多,钱却一直要不回来。

18日上午,记者见到了李女士及其丈夫朱光奇。据李女士介绍,今年1月份,她为了办理贷款,在某银行办理了一张银行卡。

几天后,款项到账,李女士分两次支取了贷款金额8万元。“第一次在该银行一分理处支取了49950元,第二次在该银行大岭支

行支取了30050元。”李女士说。

3月的一天,李女士接到银行电话,要求支付利息。3月15日,她拿着银行卡来到第一次取钱的银行分理处,在柜台上办理了3000元存款业务。

过了一个多月,她又接到银行电话,要求其存钱用于扣利息。李女士来到该银行大岭支行询问,这才发现自己手中的卡并非丈夫的,户名叫“王克云”,她根本不认识这个人。

得知这一情况,李女士当时就蒙了。“我这才知道,上次那3000元存在了别人名下。”

李女士说,她仔细回想每一个细节,都没弄明白自己的卡去哪里了,而这张卡又是怎么来的。

后来她想起来,她在该银行大岭支行取完3万多元钱后,看到卡上没有写名字,就顺手拿笔写上了丈夫的名字。记者看到,李女士手里的银行卡上写着“朱光奇”,而这张卡的户主实际是“王克云”。因此,李女士推测,就是在第二次取款时,卡被人给调换了。

李女士认为,银行的工作人员在给她办理业务时,有义务向

她核实银行卡的信息,现在3000元钱存到别人的卡里,银行是脱不了关系的。而且,两张银行卡的互换,也应该来自于银行方面。

她和丈夫多次到该银行大岭支行,希望调出第二次取钱时的录像,来证明工作人员给她的银行卡不是自己原来的那张。

“银行说当时的录像已经不存在了,如果要取出那3000元钱,必须找到持卡人才可以。”李女士说,银行不能把钱退出来,自己又找不到王克云,半年多过去了,一直没什么结果。



● 银行:是李女士自己失误造成的

18日上午,记者赶到该合作银行大岭支行。一名邓姓工作人员告诉记者,前段时间确实有一名女性到行里查找一个客户的资料,“我们一直帮她联系查找她手中银行卡的资料,也给了她一部分资料。”

这名工作人员还称,李女

士认为是银行调换了银行卡,但是他们曾经查询过王克云的账单,李女士办理业务当天,王克云的银行卡并没有办理过业务。

“我们也很纳闷,这张王克云的卡到底从哪里来的。”这名工作人员表示。

记者又联系到李女士办理业务的该银行分理处。一名孙姓工作人员表示,李女士反映的这件事情,是她自己的失误造成的,跟银行没有关系。

这名工作人员表示,银行在给客户提供5万元以下的

存款时,是不要求客户提供身份证的。当记者询问,银行的工作人员是否有义务提醒客户核对户名时,这名工作人员表示,每天有大部分的客户以代理人的身份到银行办理业务,他们在签字确认时,都是本人提供签字的。

● 律师说法:

山东颐平律师事务所的彭海律师认为,李女士要取回存错的3000元钱,有两种途径。

李女士如果能证明银行在操作上确实存在违规行为,能证明银行是过错方,银行就有赔偿义务,李女士可以直接到银行要钱。

此外,李女士可找到银行卡的开户人,确定这笔钱是李女士汇入的,李女士就能以“不当得利”为由走司法程序,要求对方返还现金。

本报记者 李强 王晓

● 户主:否认办过卡,不再接电话

根据银行方面提供的有关持卡人王克云的身份资料,李女士和丈夫辗转通过电话找到了王克云本人。

“那人是烟台栖霞的。我第

一次给他打电话,并没有说存错了钱,只是说有张他的银行卡在我手上。没想到他显得很紧张,说没有在该银行办理过银行卡。他还说里面有多少钱,可以任由

我支取。”朱光奇说。

“我们又不知道密码,怎么支取?”李女士说,过了几天再打电话,答复依然。再以后,王克云就不接电话了。

李女士又查到对方的家庭电话,接电话的是一名女士,接起电话来说“王克云已经死了”。之后再打电话,只要对方听到是李女士,就马上挂断。

嘴长脖长腿长 这只怪鸟是啥

专家称可能是苍鹭,应尽快放生



▲这只怪鸟嘴巴、脖子和腿都很长。

本报10月18日热线消息(记者 王璐 李晖)18日,市民赵先生在河边游玩时,买回一只“怪鸟”。他想通过报社找专家确认“怪鸟”身份,让它得到妥善保护。

18日下午,记者见到了这只“怪鸟”,它高约60厘米,嘴巴尖而细长,脖子和腿都比较长,羽毛是灰白色的,看上去像是鹤类。

赵先生告诉记者,18日下午,他在沂河游玩时,看见有位老人拿着这只“怪鸟”,很多人都围着看,议论这到底是只什么鸟。他怀疑是保护动物,担心鸟被别人买走变成盘中餐,于是花150元买了下来。

赵先生说,他把“怪鸟”带回家仔细查看了一下,除了一个脚趾受伤外,这只鸟看起来很健康。“它不但嘴巴锋利,而

且脾气挺大,老想啄人。”为了避免“怪鸟”伤人,他只好先用网子网住它,也不知道它到底会不会飞。

赵先生说,希望能够找专家确定一下“怪鸟”的身份,让它得到妥善保护。

记者就此咨询了临沂大学生命科学学院的曹善东教授。通过照片,曹教授初步判断该鸟为苍鹭。

据曹教授介绍,从鸟大体的外形上来看,应该是涉禽类的苍鹭或者灰鹤,这两种鸟的腿都不发达,且均具有喙长、颈长、腿长的特征。但是苍鹭的四趾在一个平面上,且自然状态下,颈部呈S型,灰鹤则不具备这两个特点。从照片上看,该鸟的四趾在一个平面上,应该是苍鹭。同时,曹教授建议,市民最好尽早放生,否则可能导致鸟死亡。



妻子捐肾救夫 手术今天进行

本报10月18日热线消息(记者 郁恒吉 胡跃东)18日,记者获得消息,经过配型,欲捐肾救夫的董丽丽符合移植条件,肾移植手术将于19日在烟台毓璜顶医院进行。

8月26日,本报A04版以《离婚后复婚不离不弃 妻子欲捐肾救尿毒症丈夫》为题,报道了郯城县泉源乡姜桥村,一名普通农家女子董丽丽,在丈夫赵华海被查出患尿毒症生命垂危之际不离不弃,毅然捐肾救夫一事后,引起了社会广泛关注。

“离婚后得知前夫患了尿毒症,她不但没有舍弃对方,反而执意复婚,并为丈夫捐肾,实在很感人。”家住兰山区的吴女士告诉记者,董丽丽的选择不是一般人所能做到的,她祝福手术能够顺利。

董丽丽告诉记者,10月11日,她与丈夫一起去了烟台毓璜顶医院,获知可以进行手术。“从丈夫确诊尿毒症到现在已经5个月了,经过前期的治疗,化疗,终于可以手术了。”董丽丽说。

说到即将进行肾移植手术,赵华海告诉记者,他最感谢的就是自己的妻子,他相信19日的手术会很顺利,待康复后他要好好报答妻子。

18日晚,记者电话联系了烟台毓璜顶医院。据赵华海的主治医生介绍,经观察,夫妻二人的肾移植条件非常符合,二人的身体状况也较好,在移植手术前他已经分别与夫妻二人进行了仔细谈话,并鼓励他们坚强面对即将到来的手术。

一层皮包着心 这块石头挺奇

本报10月18日热线消息(记者 李晖)形状像半个鸡蛋,从切面看,像是一层皮包着心。沂水县的黄先生收藏了一块“奇石”,想请专家给看看到底是个啥。

据黄先生介绍,石头是父亲去年捡到的,因为看起来特别,就一直保留着。

“这块石头比鹅蛋大一点,表面有些乱纹,侧面有

个小洞,从切面看,周围像是一层皮,包着中间的心。”黄先生说,他觉得这块石头特别像动物的眼睛,里面颜色较深的像眼球,表面好像还有一层薄薄的膜。

黄先生说,他觉得这块石头是动物眼睛形成的,但又不能确定,所以想让专家给看看,这究竟是个啥。



▲侧面有一个洞。

▼切面像动物的眼睛。

